

全区公安机关努力推进“智慧公安”建设

新报讯(记者 刘晓君) 全区公安机关“智慧公安”建设现场推进会9月30日在呼和浩特召开。建设“智慧公安”是融入国家大数据战略的需要,是落实公

安部决策部署的需要,是支撑“数字内蒙古”建设的需要,是我区公安工作转型升级的需要。会议要求,各级公安机关在推进“智慧公安”建

设过程中一定要明确各自职责任务,突出四类重点,既通过对数据的存储、分析、处理,建强“大脑”,精准高效制导警务运行;利用传感设备和技术,灵敏

“触角”,实现对社会治安空间等信息的全面感知;突出基层一线实战部门数据采集作用,及时充实“智慧公安”的数据资源,充盈“血液”;通过各种网络,将

感知采集到的信息进行传输、汇总,优化数据整合。会议强调,通过“智慧公安”建设,有效支撑警务工作智慧运行,在实战上提升风险感知、打击犯罪、服

务群众、规范执法、队伍管理5种能力。全区各级公安机关要努力树立新理念、走进新领域、学习新知识、提升新本领,自加动力,坚决把“智慧公安”建好、用好。

首府公交老年卡年审 10月10日开始

新报讯(记者 郝儒冰) 记者从呼和浩特市公交总公司了解到,公交公司将于10月10日开始对2019年度公交老年卡进行年审工作。

记者了解到,本次老年卡年审只针对持公交老年卡的用户,持新版市民老年卡的用户今年不用年审,公交老年卡年审截止到2019年12月31日,可随到随审。持有公交老年卡的乘客携办卡身份证原件及老年卡,到附近与公交公司合作的药房、便利店办理公交老年卡年审手续。

未来两天 我区大部晴朗 利于出行

新报讯(记者 马丽侠) 10月7日是国庆假期的最后一天,出行的朋友都踏上了返程之路,内蒙古除中东部偏北地区有小雪外,其余大部地区天气以晴朗干燥为主,利于出行。不过,受冷空气影响,早晚气温低并伴有4~5级风,大家出门需注意添衣保暖。

过去的这个国庆假期,内蒙古的朋友有一半时间是在冷空气的侵袭中度过,有网友调侃“人们不是在穿秋裤,就是在穿秋裤的路上”,6~8摄氏度的降温幅度不是谁都能受得了的。6日受冷空气影响,呼伦贝尔市、兴安盟多地出现了降水天气,呼伦贝尔市牙克石市图里河还出现了小雪。

8日起未来两天,我区除了锡林郭勒盟北部、兴安盟西部和北部,呼伦贝尔市有雨夹雪或小雪外,其余地区以晴间多云天气为主,日间有4~5级西北风相伴,总体来看适宜出行。



花的赞语

10月1日,首府市民正在参观花艺作品。据了解,为庆祝新中国69岁生日和改革开放40周年,9月30日~10月3日,内蒙古展览馆开展“讲讲北疆新时代——花的赞语”活动,本次活动共展出19组花艺作品。市民们在现场学习了插花技艺,了解插花的艺术魅力,在花的话语里体会并表达对新中国的祝福。

摄影/本报记者 牛天甲

中国围棋甲级联赛走进呼和浩特

新报讯(记者 牛天甲) 10月7日晚,由中国围棋协会主办,内蒙古伊利实业集团股份有限公司倾情赞助的“2018华为手机杯中国围棋甲级联赛呼和浩特·伊利专场”在呼和浩特塔拉会议中心正式拉开序幕。

10月8日10时许,本次围甲联赛在呼和浩特塔拉会议中心正式开战,由柯洁领衔的国旅联合厦门队主场对阵以连笑为主力的苏泊尔杭州队。据介绍,近年来,我区经过大力培育,围棋事业有了迅猛的发展,目前

全区围棋爱好者已达数十万人,尤其是少年儿童学习围棋的热情高涨。本次赛事旨在号召更多人关注、接触围棋这项中国传统文化瑰宝,推动围棋事业在内蒙古这片广博辽阔的大地上持续绽放魅力。

全区万家单位自查: 发现假冒特种作业操作证58个

新报讯(记者 张巧珍) 自治区安监局近日公布关于打击假冒特种作业操作证专项治理行动阶段性工作进展情况的报告,据不完全统计,截至9月27日,我区共督促指导10698家生产经营单位开展自查,中发现假冒证书58个,上报处理43人。

全区累计检查生产经营单位5400家次、安全培训机构53家次、考试机构考试点43个,共发现问题836条,责令整改135家,停

产整顿1家,行政处罚33.5万元。对发现的隐患问题,要求企业立即整改,并加强自查力度,确保特种作业人员全部依法持证上岗。对用人单位不查验或默许无证或假证的行为进行了重点整治,累计责令整改企业11家、实施行政处罚15万元,上报处理3人。查处涂改转借冒用特种作业操作证书6起,依法撤销证书5个,依法查处持证人员1人。自治区安监局要求,

各地区、各部门要从严打击伪造、变造、买卖特种作业操作证等不法行为。在日常执法检查中,要加大对特种作业人员持证上岗检查力度,不断巩固专项治理行动工作成果,逐步建立并形成打击假冒特种作业操作证的长效机制。另外,为调动社会力量参与监督,市民发现生产经营单位从业人员无证上岗,可拨打12350举报电话进行投诉。

我区各级公安机关深切缅怀公安英烈

新报讯(记者 刘晓君) 今年的9月30日是我国第5个烈士纪念日,我区各级公安机关纷纷举行各种形式的纪念活动,深切缅怀那些为了祖国北疆的安全稳定、为了全区各族人民群众的幸福安宁而付出鲜血和生命的公安英烈。

当日上午,自治区公安厅在公安英烈纪念馆隆重举行“深切缅怀公安烈士功绩 大力弘扬公安烈士精神”主题祭奠活动。来自公安厅机关的民警代表、公安现役官兵代表以及部分内蒙古警察职业学院师生,迎着北疆的萧瑟秋风,整齐肃立在公安英烈墙前,向公安英烈默哀鞠躬,并依次向英烈敬献鲜花。

据了解,新中国成立以来,内蒙古共有576名公安民警、辅警、现役官兵为国捐躯,其中有62名同志被追授为革命烈士。

◎反腐进行时——

自治区党委决定给予文民开除党籍开除公职处分

新报讯(记者 刘惠) 记者从自治区纪委监委了解到,经自治区党委批准,自治区纪委监委对自治区国防科学技术工业办公室原主任、自治区经济和信息化委员会原党组成员、副主任文民涉嫌严重违纪违法问题进行了纪律审查和监察调查。

经查,文民违反政治纪律,对抗组织审查,参加迷信活动,对党不忠诚,搞两面派、做两面人;违反中央八项规定精神,使用超标公车、公车私用;违反组织纪律,不如实申报个人事项,在干部职务调整晋升过程中收受他人财物;违反廉洁纪律,违规收受礼金,违规从事营利活动,利用职权为亲属的经营活动谋取利益;违反工作纪律,履职不力;违反生活纪律,贪图享乐、生活腐化,长期与他人保持不正当关系。文民利用职务上的便利,非法占有公共财物,涉嫌贪污罪;为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿罪;家庭财产和支出明显超过其合法收入,且数额特别巨大,不能说明来源,涉嫌巨额财产来源不明罪;违反国家规定,故意隐瞒不报在境外的存款,且数额巨大,涉嫌隐瞒境外存款罪;违反规定、超越职权处理公务,造成国家经济损失,涉嫌滥用职权罪。

文民理想信念丧失,毫无党性原则,追求低级趣味,生活腐化堕落,贪婪成性,聚敛无厌,严重违反党的纪律,构成职务违法并涉嫌犯罪,且在党的十八大之后不收敛、不收手,给党的事业和形象造成严重损害,性质恶劣,情节严重,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《行政机关公务员处分条例》《公职人员政务处分暂行规定》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经自治区纪委常委会、监委委员会会议审议并报自治区党委批准,决定给予文民开除党籍处分,撤销其纪委委员职务,待召开自治区纪委全体会议时予以追认;由自治区监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。